

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710»

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

КНП «Дитяче територіальне медичне об'єднання» Краматорської міської ради; вул. Героїв України, 20, м. Краматорськ, Донецька область, 84333; код за ЄДРПОУ — 01990803; категорія замовника — Підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 частини першої ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі» із змінами та доповненнями.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

«Електрична енергія ((код ДК 021:2015 – 09310000-5), електрична енергія)».

ДК 021:2015- «Єдиний закупівельний словник», код CPV –09310000-5 «Електрична енергія»

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-12-24-017334-с

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Стаття 40 Закону визначає умови застосування переговорної процедури закупівлі. Зокрема ч. 1 ст. 40 вказує, що переговорна процедура закупівлі використовується замовником як виняток і відповідно до якої замовник укладає договір про закупівлю після проведення переговорів щодо ціни та інших умов договору про закупівлю з одним або кількома учасниками процедури закупівлі.

Відповідно до п.2 ч.2 ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі: якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: в т.ч. укладення договору з постачальником "останньої надії" на постачання електричної енергії або природного газу.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 року № 1023-р (зі змінами від 02 грудня 2020 року №1520-р) **ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ "УКРІНТЕРЕНЕРГО"** визначено постачальником «останньої надії» на період з 1 січня 2019 року до 31 грудня 2021 року. Територія здійснення діяльності ДПЗД «Укрінтеренерго» як постачальника «останньої надії» – територія України, крім території, на якій органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження. Державне підприємство зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» діє на підставі ліцензії на постачання електричної енергії Споживачу, виданої постановою НКРЕКП від 06.11.2018 № 1344 згідно п. 6.2 Правил роздрібного ринку електричної енергії.

Постачальник забезпечує гарантоване та безперервне постачання електричної енергії Споживачу протягом всього строку постачання у таких випадках: банкрутства, ліквідації попереднього електропостачальника; закінчення строку дії ліцензії, призупинення або анулювання ліцензії з постачання електричної енергії споживачам попереднього електропостачальника; невиконання або неналежного виконання попереднім

електропостачальником вимог правил ринку, правил ринку “на добу наперед” та внутрішньодобового ринку, що унеможливило постачання електричної енергії споживачам; необрання споживачем нового електропостачальника, зокрема після розірвання договору з попереднім електропостачальником; припинення електропостачальника, не спроможного постачати електричну енергію, про що він повідомив постачальника “останньої надії”, споживачів, Регулятора, оператора системи передачі та оператора системи розподілу, відповідно до частини сьомої статті 64 Закону.

Постачальник «останньої надії» здійснює постачання електричної енергії виключно на підставі договору про постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» (пункт 1.2.9 Правил роздрібного ринку електричної енергії). На роздрібному ринку не допускається споживання (використання) електричної енергії споживачем без укладення відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії договору на розподіл електричної енергії та договору з електропостачальником та інших договорів, передбачених цими Правилами (розділ 1.2 Правил роздрібного ринку електричної енергії).

Якщо споживач до моменту його переведення на постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» не обрав електропостачальника або не забезпечив власного споживання шляхом купівлі електричної енергії за двосторонніми договорами та/або організованих сегментах ринку, адміністратор комерційного обліку (ОСР) в одноденний термін переводить такого споживача на постачання електричної енергії постачальником «останньої надії». Договір приєднання Споживача набирає чинності за фактом споживання електричної енергії у перший день, наступний за останнім днем постачання електричної енергії попереднім електропостачальником, за відсутності факту відключення, передбаченого Правилами роздрібного ринку електричної енергії, та діє в частині здійснення розрахунків між Сторонами до повного їх здійснення, а в частині постачання електричної енергії його дія не може перевищувати 90 діб.

Отже, враховуючи вище наведене, Закупівля для Замовника може бути здійснена на підставі п.2 ч.2 ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі: якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: в т.ч. укладення договору з постачальником "останньої надії" на постачання електричної енергії або природного газу.

Умови постачання електричної енергії замовнику повинні відповідати наступним нормативно-правовим актам:

- 1) Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII; (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2019-19#Text>);
- 2) Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про визначення державного підприємства зовнішньоекономічної діяльності “Укрінтеренерго” постачальником “останньої надії”» від 12 грудня 2018 року № 1023-р (зі змінами від 02 грудня 2020 року №1520-р); (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1023-2018-p#Text>);
- 3) Постанова НКРЕКП Про видачу ліцензій з постачання електричної енергії споживачу ПРАТ «АКХЗ», ТОВ «ЕНЕРСВІТ», ТОВ «ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНИК», ТОВ «ИНТЕХСЕРВИС», ТОВ «МЕГАЕНЕРГО ПОСТАЧ», ТОВ «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО», ТОВ «ПЕТ», ТОВ «ТОРГОВЕЛЬНИЙ ДІМ «ЕНЕРГОСТІЛ», ТОВ «ТІС», ТОВ «УКРТРАНСЛІТ», ТОВ «ТД ИРБИС», ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» та МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» від 06.11.2018 р. № 1344 (<https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vidachu-litsenzyi-z-postachannya-elektrichnoi-energii-spozhiвачu-prat-akkhz-tov-enersvit-tov-energopostachalnik-tov-intekhservis->

[tov-megaenergo-postach-tov-kramatorskteploe-616da7c3053d1?id=35699](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0312874-18#Text));

4) Постанова НКРЕКП № 312 від 14.03.2018 року «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії» (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0312874-18#Text>).

Обґрунтування технічних характеристик.

Термін постачання — з дати переведення КНП «ДТМО» КМР до постачальника «останньої надії» по 31.12.2021 р.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. Очікуваний обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів замовника з 24.11.2021 р.-31.12.2021 р. становить 38179 кВт*год.

Обґрунтування якісних характеристик.

Електропостачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах для забезпечення безперервного надання послуг із постачання електричної енергії споживачу (замовнику), що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії споживачу (замовнику). Електропостачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються споживачу (замовнику), що передбачає вчасне та повне інформування споживача (замовника) про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини між електропостачальником та споживачем (замовником), ведення точних та прозорих розрахунків із споживачем (замовником), а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання..

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Процедура закупівлі проводиться на очікувану вартість.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі:

Ціна (тариф) на електричну енергію визначається Постачальником, що формується ним відповідно до методики (порядку) затвердженої Регулятором. Інформація про діючу ціну (тариф) на електричну енергію Постачальника має бути розміщена на офіційному веб-сайті Постачальника не пізніше ніж за 20 днів до дати її застосування із зазначенням її формування

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Ціна, за якою здійснюється постачання електричної енергії споживачам постачальником «останньої надії», розраховується відповідно до Порядку формування ціни, за якою здійснюється постачання електричної енергії споживачам постачальником «останньої надії», затвердженим постановою НКРЕКП від 05.10.2018 № 1179. <https://uie.kiev.ua/diyalnist/napryamky-diyalnosti/postachalnyk-elektrychnoyi-energiyi-ostannoyi-nadiyi/#1560177166818-8683639c-63a3>

Голова тендерного комітету,
Медичний директор з організації лікувальної роботи
Заступник голови тендерного комітету,
Зав.інфекційним відділенням № 1
Член тендерного комітету,
Економіст
Член тендерного комітету,
Старша медсестра інф.від.№ 1
Секретар тендерного комітету
Економіст I категорії,



Т.І. Велігура-Козлова

Л.В. Михайлова

Н.О. Намака

Л.О. Білоус

В.В. Малихіна